

Информация по факту ДТП.

1 февраля в 17.25 на территории Ачитского городского округа, на 195 км автодороги «Пермь - Екатеринбург» произошло столкновение двух автомашин, в результате которого пострадали два человека, в том числе ребёнок.

Сотрудниками ГИБДД на месте происшествия предварительно установлено, что 34-летняя женщина, водитель автомобиля «Ниссан Ноут», двигаясь со стороны г. Перми не учла скорость движения, дорожные и метеорологические условия, не справилась с управлением, в результате чего допустила занос транспортного средства, выехала на полосу, предназначенную для встречного движения, где допустила столкновение с грузовой автомашиной «Скания», под управлением 44-летнего мужчины, который двигался со стороны города Екатеринбурга.

В результате происшествия водитель автомашины «Ниссан Ноут» и ее десятилетняя дочь получили травмы, госпитализированы в ЦБ г. Красноуфимска.

Установлено, что водитель автомобиля «Ниссан Ноут», жительница г. Екатеринбурга, имеет 13 летний стаж вождения, со своей несовершеннолетней дочерью возвращались домой. В автомашине все были пристегнуты ремнями безопасности. Несовершеннолетняя находилась на заднем пассажирском сиденье слева по ходу движения машины. Установлено, что семья благополучная, не полная. Ребёнок воспитывается в семье один. Девочка учащаяся 4 класса школа 62 г. Екатеринбурга.

Информация по факту ДТП 01.02.2021, около 16 часов, в Пышминскую ЦРБ обратился 16-летний подросток, с травмами, полученными в дорожно-транспортном происшествии, которое произошло около 14.00 в поселке Ключевской Пышминского района.

Пибывшими на место ДТП сотрудниками ГИБДД предварительно установлено, что 15-летний водитель, управляя мотоциклом «Урал» с

мотоколяской, перевозил пассажира на крыле мотоколяски и допустил падение пассажира, после чего скрылся с места происшествия.

В результате ДТП 16-летний пассажир с сотрясением головного мозга, переломом ключицы госпитализирован в Пышминскую ЦРБ. Водитель мотоцикла в ДТП не пострадал. Оба подростка находились без мотошлемов и специальной экипировки.

Установлено, что 16-летний подросток решил прокатиться на мотоцикле со своим знакомым до соседнего поселка, сев на крыло мотоколяск, осознавая опасность и понимая, что водитель не имеет права управлять мотоциклом. После ДТП водитель мотоцикла доставил пострадавшего к его родственникам и скрылся. В ходе оперативно-розыскных мероприятий транспортное средство было разыскано, водитель установлен. Им оказался 15-летний молодой человек, не имеющий права управления транспортным средством. Юноша приобрел мотоцикл, за свои сбережения, о покупке техники родители знали, вождению не препятствовали. Мотоцикл в установленном законом порядке зарегистрирован и состоит на учете в ГИБДД, значится на бывшем владельце.

На месте происшествия сотрудниками ГИБДД проведены замеры, составлены процессуальные документы, опрошены участники и очевидцы ДТП. По данному факту ведётся административное расследование. Мотоцикл помещен на специализированную стоянку. Сотрудниками отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав в отношении законных представителей несовершеннолетнего водителя составлены административные материалы по ст.5.35 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию ребенка в части касающейся Правил дорожного движения, мотоцикл изъят следователем Следственного отделения ОМВД России по Пышминскому району и помещен на специализированную стоянку. Несовершеннолетний пассажир мотоцикла привлечен к ответственности по ч.1 ст. 12.29 КоАП РФ в присутствии мамы за нарушение ПДД РФ пассажиром. По факту ДТП ведется проверка, по окончании которой будет принято мотивированное решение.

